

21-05-2024

08.30 Hrs

HL-Opening

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

شبانہ رحمان

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی خاص خبریں

- 1 لوک بھا انتخابات کے پانچویں مرحلے میں 60 فیصد سے زیادہ ووٹ ڈالے گئے۔
- 2 پارلیمانی انتخابات کے بقیہ دو مرحلوں کے لیے انتخابی مہم زور و شور سے جاری ہے۔ وزیراعظم اور BJP کے رکرده رہنما نریندر مودی آج بہار اور اترپردیش میں چار عوامی میٹنگوں سے خطاب کریں گے۔
- 3 بھارتی مو میات محکمے نے شمال مغربی بھارت، شمالی مدھیہ پردیش اور گجرات میں آئندہ تین دنوں کے دوران شدید گرمی کے لیے ریڈ الرٹ جاری کیا ہے۔
- 4 ری لنکا کے وزیر خارجہ علی صابری نے کہا ہے کہ بھارت اقتصادی بلندی کی جانب بڑھ رہا ہے جو خطے کے لیے د مند ہے۔
- 5 کوریا کے Yecheon میں آج تیر اندازی کے عالمی کپ 2024 کے دو رے مرحلے کا آغاز ہو رہا ہے۔
- 6 اور IPL کرکٹ میں، آج شام احمد آباد میں کولکاتہ نائٹ رائڈرس اور نرائرس حیدرآباد کے درمیان پہلا کوالیفائر مقابلہ کھیلا جائے گا۔

اب خبریں تفصیل سے۔

Fifth Phase Voter Turnout

کل لوک بھا انتخابات کے پانچویں مرحلے کے تحت کل 60 اعشاریہ صفر نو فیصد ووٹروں نے اپنے حق رائے دہی کا استعمال کیا۔ اس مرحلے کے تحت چھ ریہا توں اور مرکز کے زیر انتظام دو علاقوں میں پہلے ہوئے 49 پارلیمانی حلقوں میں ووٹ ڈالے گئے تھے۔ ملک کے مختلف حصوں میں شدید گرمی کے باوجود زندگی کے ہر شعبے سے تعلق رکھنے والے ووٹروں نے پُرجوش انداز میں ووٹنگ میں حصہ لیا اور مجموعی طور پر پولنگ پُرامن رہی۔

انتخابی کمیشن کے مطابق جموں و کشمیر کے بارہمولہ میں اب تک کی ب سے زیادہ 56 اعشاریہ ات تین فیصد ووٹنگ درج کی گئی۔

بہار میں ووٹنگ کا فیصد 54 اعشاریہ آٹھ پانچ فیصد، جھارکھنڈ میں 63 اعشاریہ صفر ات فیصد، لداخ میں 69 اعشاریہ چھ دو فیصد، مہاراشٹر میں 54 اعشاریہ نو دو فیصد رہا جبکہ اوڈیشہ میں 67 اعشاریہ پانچ نو فیصد، اترپردیش میں 57 اعشاریہ ات نو فیصد اور مغربی بنگال میں تقریباً 74 اعشاریہ چھ پانچ فیصد ووٹنگ ہوئی۔

اس مرحلے میں کل 695 امیدوار چناؤ میدان میں تھے، اس میں اترپردیش کی 14، مہاراشٹر کی 13، مغربی بنگال کی 7، اوڈیشہ اور بہار کی پانچ-پانچ، جھارکھنڈ کی تین اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں جموں و کشمیر اور لداخ کی ایک-ایک۔ بیٹ پر ووٹ ڈالے گئے۔

اس مرحلے کی پولنگ کے ختم ہونے کے ساتھ ہی 25 ریاستوں، مرکز کے زیر انتظام علاقوں اور 428 پارلیمانی حلقوں میں ووٹنگ کا عمل مکمل ہو گیا ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ اروناچل پردیش، کم، آندھرا پردیش کی ریاستی قانون ساز اسمبلیوں اور اوڈیشہ کی 63 اسمبلی بیٹوں کے لیے ووٹنگ کا عمل بھی پورا ہو گیا ہے۔

Bihar PM Visit

پارلیمانی انتخابات کے بقیہ دو مرحلوں کے لیے انتخابی مہم زور و شور سے جاری ہے۔ وزیراعظم اور BJP کے رکرده لیڈر نریندر مودی آج بہار اور اترپردیش میں چار عوامی ریلیوں سے خطاب کریں گے۔

بہار میں جناب مودی پہلے موتیہاری جائیں گے، جہاں وہ BJP امیدوار کی حمایت میں پوروی چمپارن لوک سبھا حلقے کے گاندھی میدان میں ایک چناؤ ریلی کریں گے۔

وزیراعظم کی دو ریاستی ریلی آج دوپہر مہاراج گنج پارلیمانی حلقے کے تحت گوریا کوٹھی میں ہوگی۔ جناب مودی بہار کے دو روزہ دورے پر گل شام پٹنہ پہنچے۔ انہوں نے پٹنہ میں BJP کے ریاستی ہیڈ کوارٹر میں BJP کے ریاستی رہبر اور مراد چودھری اور دیگر سینئر رہنماؤں کی موجودگی میں پارٹی کارکنان کے ساتھ ایک میٹنگ کی۔

انہوں نے لوک سبھا انتخابات کے بقیہ مرحلوں کے لیے حکمت عملی پر تبادلہ خیال کیا۔ وزیراعظم نے BJP کے سینئر لیڈر اور بہار کے سابق نائب وزیراعلیٰ شیل کمار مودی کو خراج عقیدت پیش کیا جن کا حال ہی میں انتقال ہو گیا تھا۔ وہ پٹنہ کے راجیندر نگر میں واقع BJP کے آنجہانی سینئر رہنما کی رہائش گاہ گئے اور وگوار کنبے کے ساتھ تعزیت کا اظہار کیا۔

Bihar Campaign

بہار میں، لوک سبھا انتخابات کے ساتویں مرحلے اور چھ پارلیمانی حلقوں، جن میں چناؤ ہونا ہے، انتخابی مہم میں تیزی آگئی ہے۔

سینئر رہنما اور نائب وزیراعلیٰ مراد چودھری آج Bettiah ، Sugauli اور رکول میں عوامی میٹنگوں سے خطاب کریں گے۔

RJD لیڈر تیجوی پرادو Ziradei ، موتیہاری اور Sheohar میں عظیم امیدواروں کی حمایت میں عوامی میٹنگیں کریں گے۔

UP PM Program

وزیراعظم اور BJP کے سینئر رہنما نریندر مودی آج اپنے پارلیمانی حلقے وارانہ میں 25 ہزار سے زیادہ خواتین کے ساتھ بات چیت کریں گے۔ دیگر کئی رکرڈ لیڈرس بھی آج اترپردیش میں اپنے پارٹی امیدواروں کے لیے چناؤ مہم انجام دیں گے۔

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے

V/C- Sushil Chand Tiwari

وزیراعظم اور BJP کے سینئر رہنما نریندر مودی آج ۸۰۰ سے زیادہ خواتین کے پریاک راج ضلع میں سی۔سی۔ریلی سے خطاب کریں گے۔ وہ شام میں وارانہ میں پہنچیں گے اور مپورن آنند، نکر، یونیورسٹی میں ”میتری شکتی میلن“ سے خطاب کریں گے جناب مودی پروگرام کے دوران گھریلو خواتین، ڈاکٹرس، اٹذہ، کارباری مالکان، وکیلوں اور ایتھلیٹس سے بات چیت کریں گے۔ خواتین ایک گھنٹہ طویل میلن میں نظامت کے فرائض اور دیگر رگرمیوں میں ہر کردار ادا کریں گی۔

وزیراعظم آج اور کل وارانہ میں قیام کریں گے وہ اترپردیش میں دو اور ریلیوں سے بھی خطاب کریں گے۔ اترپردیش کے وزیراعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ آج بلرام پور، دھارتھ نگر، نت کبیر نگر، ہمتی، وارانہ اور اعظم گڑھ میں ریلیوں سے خطاب کریں گے۔

دوہری جانب ماجوادہ پارٹی ربراہ اکھلیش یادو اعظم گڑھ اور بھدوئی اضلاع میں سی۔سی۔ریلیوں سے خطاب کریں گے۔ بہوجن ماج پارٹی ربراہ مایاوتی جونپور ضلع میں ایک ریلی سے خطاب کریں گی۔

لکھنؤ سے شیل تیواری کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کے لیے میں.....

Punjab Election Candidates

پنجاب میں، مختلف قومی اور علاقائی پارٹیوں کے 328 امیدواروں میں سے 159 امیدوار لوک سبھا کا چناؤ لڑ رہے ہیں، جبکہ 169 آزاد امیدوار کے طور پر اپنی قمت آزما رہے ہیں۔ البتہ ریاست کے لوک سبھا چناؤ کی تاریخ میں اب تک صرف آزاد امیدوار پارلیمنٹ میں پہنچ پائے ہیں۔ ریاست میں چناؤ اتویں اور آخری مرحلے کے تحت پہلی جون کو ہوں گے۔

ایک رپورٹ

V/C- Shishu Sharma Shantal

بھارتیہ جنتا پارٹی، انڈین نیشنل کانگریس، عام آدمی پارٹی، بہوجن ماج پارٹی اور شرومنی اکالی دل نے لوک سبھا کے بھی 13 حلقوں میں اپنے اپنے امیدوار چناؤ میدان اتارے ہیں۔ شرومنی اکالی دل کے امرتسر کے امیدوار 12 حلقوں میں چناؤ لڑ رہے ہیں جبکہ Khadoor صاحب میں پارٹی نے وارث پنجاب دی تنظیم کے امیدواروں کو اپنی حمایت دینے کا اعلان کیا ہے۔ جالندھر میں Marxist کمیونٹی پارٹی کا واحد امیدوار ہے۔ جبکہ CPI امرتسر، Khadoor صاحب اور فرید

کوٹھے چناؤ لڑ رہی ہے۔ پانچ وزراء اور عام آدمی پارٹی کے تین ایم ایل ایز کے علاوہ کانگریس، بیہوجن ماج پارٹی اور شرومنی اکالی امرتسر کے ریاستی صدر کی قیادت بھی داؤں پر لگی ہے۔ BJP نے پٹیالہ، بھٹنڈا اور ہوشیارپور میں تین خواتین لیڈروں کو پارٹی کا ٹکٹ دیا ہے جبکہ کانگریس نے فریدکوٹ اور ہوشیارپور میں خواتین امیدواروں کو اتارا ہے۔ تاہم عام آدمی پارٹی نے ایک بھی خاتون امیدوار کو ٹکٹ نہیں دیا ہے۔

جالدھر کے Shishu Sharma Shantal کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں۔۔ارجمند علی خان

Constituency Profile Chandni Chowk

دلی میں لوک سبھا کی 7 سیٹوں کیلئے چھٹے مرحلے کے تحت اس ماہ کی 25 تاریخ کو ووٹ ڈالے جائیں گے جن حلقوں میں ووٹ ڈالے جائیں گے ان میں چاندنی چوک، شمالی مشرقی دلی، مشرقی دلی، نئی دلی، شمال مغربی، مغربی اور جنوبی دلی شامل ہیں۔

آج ہم قومی راجدھانی میں چاندنی چوک لوک سبھا حلقے کے بارے میں ایک رپورٹ پیش کر رہے ہیں۔

V/C- Hin Pallavi

چاندنی چوک علاقے کے اعتبار سے ملک میں سب سے چھوٹا لوک سبھا حلقہ ہے جہاں لال قلعہ، جامع مسجد، فتح پوری مسجد، شیش گنج گرودارا، گوری شنکر کا مندر، جین مندر اور سینٹ اٹین چرچ سمیت کچھ دیگر گرجا گھر اس علاقے میں واقع ہیں۔ چاندنی چوک فرقے وارانہ ہم آہنگی کی ایک مثال ہے۔ 2019 کے پچھلے عام انتخابات میں چاندنی چوک حلقے میں 62 اعشاریہ چھ اٹھ فیصد پولنگ ہوئی تھی۔ اس وقت BJP امیدوار ڈاکٹر ہرش وردھن نے 2 لاکھ 28 ہزار سے زیادہ ووٹوں سے چناؤ جیتا تھا۔ اس مرتبہ عام آدمی پارٹی کی حمایت سے کانگریس نے جے پرکاش اگروال کو ٹکٹ دیا ہے۔ جے پرکاش اگروال نے 1984، 1989 اور 1996 میں اس حلقے کی نمائندگی کی تھی۔ اس سیٹ پر کاروباری برادری کے ووٹوں کی اہمیت ہے۔

اس کو ذہن میں رکھتے ہوئے BJP نے پروین کھنڈیلوال کو امیدوار بنایا ہے جو تاجروں کی تنظیم کے سربراہ ہیں۔ اس حلقے میں 16 لاکھ 45 ہزار سے زیادہ رائے دہندگان ہیں۔

نئی دہلی کے Hin Pallavi کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں۔۔۔۔۔ ارجمند علی خان
یہ خبرنامہ آکاشوائی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

IMD Weather

بھارت کے محکمہ موسمیات IMD نے شمال مغربی بھارت، شمالی مدھیہ پردیش اور گجرات کے میدانی علاقوں میں اگلے تین روز کے دوران شدید گرمی کی صورتحال کے لیے ریڈ الرٹ جاری کیا ہے۔ IMD نے کہا ہے کہ پنجاب، ہریانہ، چنڈی گڑھ، دلی، مغربی راجستھان، مغربی اترپردیش، مشرقی راجستھان اور شمال مغربی مدھیہ پردیش میں اس مہینے کی 24 تاریخ تک شدید گرمی کی صورتحال رہنے کا امکان ہے۔

موہمیات کے محکمے نے شمال مغربی اور وسطی بھارت کے کئی حصوں میں اگلے چار روز کے دوران درجہ حرارت میں بتدریج تقریباً دو سے تین ڈگری سیلسیوس کے اضافے کی بھی پیشگوئی کی ہے۔

گل بریانیہ، چنڈی گڑھ، دہلی، راجستھان، پنجاب، اتر پردیش، مدھیہ پردیش اور گجرات میں زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت 43 سے 47 ڈگری سیلسیوس کے بیچ رہا۔

بہار، چھتیس گڑھ، مہاراشٹر، ودربھ، خطے اور ہماچل پردیش اور اترکھنڈ کے میدانی علاقوں میں زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت تقریباً 40 سے 42 ڈگری سیلسیوس کے آس پاس رہا۔

جنوبی بھارت کے حصوں میں مانسون سے پہلے کی بارش میں تیزی آگئی ہے اور جنوب مغربی مانسون مالدیپ کے کچھ حصوں، اور Comorin علاقے، جنوب مغربی خلیج بنگال، نکوبار جزائر اور جنوبی انڈومان مندر میں پہنچ گیا ہے۔

تملناڈو، پدوچیری، کرائیکل، ماہے، اہلی اور جنوبی داخلی کرناٹک میں جمعے تک زور دار ہونے کے لیے میں اورینج الرٹ جاری کیا گیا ہے۔ کیرالہ میں اگلے دو روز کے دوران اور اس کے بعد بھی شدید بارش کا لہلہ جاری رہنے کا امکان ہے۔

India Lanka Ties

بھارت اور سری لنکا کے درمیان شاندار تعلقات کی تعریف کرتے ہوئے سری لنکا کے وزیر خارجہ Ali Sabry نے کہا ہے کہ بھارت، عالمی سطح پر معاشی طاقت کی جانب بڑھ رہا ہے، جو نہ صرف خطے کیلئے ایک اچھی بات ہے بلکہ سری لنکا جیسے ملکوں کیلئے بھی یہ خوش آئند بات ہے۔ ایک نیوز ایجنسی سے بات کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ سری لنکا بھارت کے ساتھ بندرگاہوں، قابل تجدید توانائی اور دیگر بنیادی ڈھانچے میں سرمایہ کاری کرنے کا بھی منتظر ہے، جس سے دونوں ملکوں کو فائدہ پہنچے گا۔ جناب Sabry نے کہا کہ دونوں ملکوں کے درمیان شاندار تعلقات اور کثیر رخ شراکت داری ہے۔ بھارت اور سری لنکا کے درمیان مشترکہ تہذیبی تعلقات پر روشنی ڈالتے ہوئے جناب Sabry نے کہا کہ بدھ، سنہالے، تمل، Muslims، میت تمام طبقوں پر ہندو تہذیب کا بہت گہرا اثر ہے۔

Mount IBU Indonesia

انڈونیشیا کے Halmahera جزیرے میں ایک بار پھر Ibu آتش فشاں پھٹنے کی خبر ہے۔ آتش فشاں پھٹنے سے راکھ 5 ہزار میٹر کی اونچائی تک پہنچی۔ یہ واقعہ گل بھارتی وقت کے مطابق صبح 9 بج کر 36 منٹ پر پیش آیا۔ مقامی لوگوں سے کہا گیا ہے کہ وہ چار کلو میٹر کے دائرے کے اندر خطرناک زون سے بچیں۔

India State Mourning

بھارت نے ایران کے صدر ڈاکٹر Seyyed Ebrahim Raisi اور وزیر خارجہ خُـین امیر Abdollahian کے ہیلی کاپٹر حادثے میں ہوئی ہلاکت کے احترام میں آج ایک دن کے رکاری وگ کا اعلان کیا ہے۔ آج ملک بھر میں ان تمام رکاری عمارتوں پر قومی پرچم رنگوں رہیں گے جہاں مقل طور پر قومی پرچم لہراتا ہے، لہذا آج رکاری طور پر کوئی رکاری تقریب نہیں ہوگی۔

وزیراعظم نریندر مودی اور وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے ڈاکٹر Seyyed Ebrahim Raisi ابراہیمی رانیی اور وزیر خارجہ خُـین امیر Abdollahian کے انتقال پر گہرے رنج کا اظہار کیا ہے۔ اپنے پیغامات میں انہوں نے دونوں رہنماؤں کے اس اہم کردار کا ذکر کیا جو انہوں نے بھارت اور ایران کے درمیان تعلقات کو مقل تحکم کرنے میں ادا کیا ہے۔

Cultural Diversity Day

آج مذاکرات اور ترقی کیلئے ثقافتی گوناگونیت کا عالمی دن ہے۔ یہ دن اس لیے منایا جاتا ہے تاکہ نہ صرف دنیا کی ثقافتوں کی خوشحالی کو بلکہ امن اور پائیدار ترقی کے حصول کیلئے بین ثقافتی مذاکرات کے لازمی رول کو بھی اُجاگر کیا جا سکے۔

Arhery World CUP State Two

آج جمہوریہ کوریا کے Yecheon میں عالمی تیر اندازی کپ 2024 کے دو رے مرحلے کا آغاز ہو رہا ہے۔ بھارت نے 16 ممبران پر مشتمل اُی ٹیم کو اس ٹورنامنٹ کے لیے بھیجا ہے جس نے گذشتہ ماہ چین کے شنگھائی میں پہلے مرحلے میں حصہ لیا تھا۔ بھارتی ٹیم پہلے مرحلے میں چیمپئن ٹیم بن کر ابھری تھی اور اس نے کُل آٹھ تمغے جیتے تھے، جس میں ونے کے پانچ، چاندی کے دو اور کانے کے ایک تمغہ شامل تھا۔

IPL

IPL کرکٹ میں آج احمد آباد کے نریندر مودی اُی ٹیم میں پہلے کوالیفائر نرائرس حیدرآباد کا مقابلہ کولکاتہ نائٹ رائڈر سے ہوگا۔ یہ میچ شام 7 بجے کے کھیلا جائے گا۔ کل اُی مقام پر راجہ تھان رائلز اور رائل چیلنجرس بینگلور کے درمیان دو رے کوالیفائر میچ کھیلا جائے گا۔

IPL کرکٹ کا فائنل مقابلہ اتوار کے روز کھیلا جائے گا۔

یہ تھی خبریں

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں: حین اختر

شکریہ - شبانہ

راجدھانی دہلی کے شائع ہونے والے آج کے بھی اردو اخباروں نے ایران کے صدر ڈاکٹر علی ابراہیم رئیسی اور وزیر خارجہ حسین امیر عبداللہیان کے بلی کاپٹر حادثے میں جاں بحق ہونے کی خبروں کو بھی بنایا ہے۔ ابراہیم رئیسی کے انتقال پر وزیراعظم نریندر مودی اور وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر اور دنیا کی رکرده شخصیات کی جانب سے تعزیت پیش کئے جانے کی خبروں کو بھی تقریباً بھی اخباروں نے پہلے صفحہ پر نمایاں کیا ہے اور لکھا ہے کہ بھارت میں ایک دن کے رکاری وگ کا اعلان کیا گیا، جس کے تحت تمام رکاری عمارتوں پر قومی پرچم رنگوں رہیں گے۔

راشٹریہ ہارا اور دیگر اخباروں نے کل پانچویں مرحلے کی پولنگ کے تحت 8 ربا توں میں 49 یٹوں پر رائے دہندگان کی جانب سے اپنے حق رائے دیہی کا استعمال کرنے کی خبر کو پیش کیا ہے۔

روزنامہ پرتاپ، راشٹریہ ہارا، انقلاب اور دیگر تقریباً بھی اخباروں نے دہلی، راجہ تھان، پنجاب اور ہریانہ میں اگلے پانچ دن تک گرمی کی شدید لہر جاری رہنے اور اس لئے میں ریڈ الرٹ جاری کئے جانے کی خبر کو خصوصیت کے ساتھ پیش کیا ہے۔

روزنامہ ملاپ نے انکم ٹیکس محکمے کے ذریعہ آگرہ کے 14 مقامات پر چھاپے کی کارروائی میں 100 کروڑ روپے برآمد ہونے کی خبر کو بھی بنایا ہے۔

ادھر ہندوستان ایک پریس اور راشٹریہ ہارا نے چھتیس گڑھ میں ٹک حادثے میں 18 مزدوروں کے ہلاک ہونے کی خبر کو شائع کیا ہے۔

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

1 لوک بھا انتخابات کے پانچویں مرحلے میں 60 فیصد سے زیادہ ووٹ ڈالے گئے۔

2 پارلیمانی انتخابات کے بقیہ دو مرحلوں کے لیے انتخابی مہم زور و شور سے جاری ہے۔ وزیراعظم اور BJP کے رکرده رہنما نریندر مودی آج بہار اور اترپردیش میں چار عوامی میٹنگوں سے خطاب کریں گے۔

3 بھارتی مومیاٹ محکمے نے شمال مغربی بھارت، شمالی مدھیہ پردیش اور گجرات میں آئندہ تین دنوں کے دوران شدید گرمی کے لیے ریڈ الرٹ جاری کیا ہے۔

4 ری لنکا کے وزیر خارجہ علی صابری نے کہا ہے کہ بھارت اقتصادی بلندی کی جانب بڑھ رہا ہے جو خطے کے لیے سود مند ہے۔

5 کوریا کے Yecheon میں آج تیر اندازی کے عالمی کپ 2024 کے دوہرے مرحلے کا آغاز ہو رہا ہے۔

6 اور IPL کرکٹ میں، آج شام احمد آباد میں کولکاتہ نائٹ رائڈرس اور نرائزرس حیدرآباد کے درمیان پہلا کوالیفائر مقابلہ کھیلا جائے گا۔

اس کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔

.....